

北仑春晓幼儿园

制造羊舍、准备大餐、乐队欢迎……

幼儿园里来了俩“羊同学”

这两天,北仑春晓幼儿园的孩子们迎来一件喜事,他们心心念念的小羊终于来了。

于是,在大三班班主任林卓霖老师的朋友圈里,记者见证了一场盛大而又隆重的“迎新”仪式:敞亮的羊舍装饰一新,新鲜的蔬果切盘摆好,孩子们手拿气球排队欢迎,还有小提琴现场伴奏……不得不说,真是全宁波最幸福的两只小羊啊。

□现代金报 | 甬上教育 记者 陈嫣然



小羊成新晋“园宠” 将开启幸福“羊生”

“欢迎欢迎,热烈欢迎!”小羊一走进幼儿园,孩子们就沸腾了,大家兴奋地冲小羊挥手,叽叽喳喳地讨论起小羊的名字。

白色的小羊有两个犄角,留着短短胡须的是男孩子,叫小雪人,花色的是女孩子,就叫小天使。

也许是还没适应新环境,小雪人和小天使看起来有点害怕,不管孩子们怎么拉牵引绳,都不肯再往前走一步。大三班的曹易晟赶忙忙忙进场,把小提琴往肩膀上一搁,拉起练习了很久的《小星星》。

果不其然,小羊们慢慢卸下防备,低头乖乖吃起菜来。

青草、玉米、番薯叶、大白菜……每一样菜都洗净剥好,装在篮子里,简直就是羊界自助餐。为了给小羊准备新鲜的伙食,小厨师们提前几天就向老师“打探消息”,制定菜谱,采购食材,活动当天,第一批到幼儿园来做准备工作。

保安师傅太强 花半个月造羊舍

在迎新仪式中,小羊们还参观了自己的新房。

毛竹做的围墙,黑瓦片的屋顶,花格子的小门,五彩斑斓的小旗子迎风招摇,说出来你可能不信,这间超宽敞大平层羊舍竟然出自春晓幼儿园保安刘端信之手。

“孩子们奇思妙想,设计了各种各样的羊舍,画的最多是栅栏,他们认为栅栏可以防止小羊逃跑,也方便小朋友通过缝隙观察小羊,我们就应用进去了。”林老师介绍,现在的毛竹羊舍是刘师傅花了半个月加班加点造出来的,“羊怕热,用毛竹做围墙,通风透气,地面也用了毛竹,为了让小羊便便自动掉下去,更加卫生干净。”



小朋友牵着“羊同学”

孩子们有了新计划 学习给小羊洗澡

其实,春晓幼儿园里的动物成员还真不少。鸡、兔子、鸽子、鹦鹉都在园里悠然自得地生活着。为什么又要养羊呢?

林老师说,这得从班级里正在开展的《幼儿园是动物园》说起。孩子们对羊产生浓浓的探究兴趣,所以决定把羊“请”进幼儿园。

“升入大班后,孩子们变得更加自主,有想法,更加温暖,更加自信大胆。在布置羊舍时,我征询他们的意见,是网购装饰呢,还是自己动手制作,没想到,孩子们不约而同选择自己制作。”

为此,林老师还根据孩子们各自的兴趣,分成负责打造羊舍的装饰组,列队迎新的迎接组,担任拍摄记录的拍摄组,还有负责暖场的才艺组,活动中,孩子们各司其职,十分稳当。“孩子们已经计划好了,接下来要学习怎么给小羊洗澡。”

动物园搬进幼儿园 最生动的教育在大自然

“现在的孩子们与动物接触的机会并不多,哪怕去动物园,也只能看一眼动物。”春晓幼儿园园长傅州红说,把小羊带进幼儿园,陪伴孩子们成长,让孩子在养小羊的过程中,培养观察能力,学会保护弱小,爱护生命,培养出责任心。

傅园长表示,幼儿是孩子身心发育的重要时期,通过与大自然接触等活动,培养孩子的兴趣、开发孩子智力,“大自然就是活教材,由孩子的一个兴趣点,能引发出很多课程。同时,还能为孩子们创设良好的环境,让孩子在这样的环境中自主探究,比坐在课堂上听老师讲更加生动。”

王筌龄小学

巧手达人用可回收材料造了座“未来之城”

本周一,王筌龄小学大厅里,展出了孩子们利用国庆节假期制作的可回收垃圾DIY作品,其中501班龚依静同学的《未来之城》特别引人注目。

“21世纪的关键词可能是绿色建筑、智能领航、可持续能源等,所以我和妈妈一起构想了未来之城。”龚依静设想,在未来之城里,垃圾分类人人实践,立体交通彰显智慧,清洁能源持续领航。

为了制作这座未来之城,龚依静和妈妈收集各种形式的废旧硬纸板、快递箱、糕点水果包装,再用彩纸进行包装,通过裁剪、拼接,这些废旧纸盒重获生命力,制作成了高楼大厦、立交桥、汽车、发电机组等。喝完的一次性杯子倒过来放,巧妙地成为发电扇的立柱。

在利用废旧物品搭建房屋的过程中,每一栋建筑格子裁剪,母女俩都要通过手工一小格一小格地完成,花费许多时间。如何将平面废旧硬板纸塑造成立体化的城市格局又是一个大问题,“我们用牙签分成小段来支撑,问题迎刃而解。”龚依静笑着说。学校师生纷纷夸赞他们的作品充满了创意。

□现代金报 | 甬上教育 记者 钟婷婷 通讯员 吴枫



小朋友制作的“未来之城”

宁波厚生幼儿园

大手牵小手

这支护卫队有点“小可爱”

“牵好姐姐的手,跟着姐姐进教室吧!”近日,宁波厚生幼儿园成立一个由大班小朋友组成的特殊团队——“哥哥姐姐护卫队”,负责护送小班的弟弟妹妹们走进教室。

出于疫情期间的疫情防控考虑,过了适应期的小班幼儿需要脱离家长的护送,自己进入校园走进教室。而部分同学因为年龄较小,经常会在进入校门后找不到自己的班级。

为了护航低年级孩子,学校每天早上专设晨检接待岗,由教师带领6位“哥哥姐姐护卫队”成员轮流“站岗”,迎接并护送“弟弟妹妹”们走进班级。护卫队的成员们身穿绿色执勤小背心,面带微笑,在幼儿园门口迎接小班弟弟妹妹的到来。

护卫队成立后,效果是显著的。在过去,有部分小班家长因不能陪孩子入园而感到不安,担心孩子会不会走错教室,会不会在楼梯逗留……现在,在小哥哥姐姐的帮助下,小班幼儿乐意放开爸爸妈妈的手走入教室,这让焦虑的家长松了口气。

园长李雪芬表示,成立这个特殊的护卫队,一方面是为了萌发大班幼儿的责任感和爱心,另一方面是为幼儿提供一种与不同年龄、性别的幼儿共处、分享、交往的环境,让他们通过交往实践,累积交往经验,体验与人交往的乐趣。现在,大班孩子责任感更强了,交往能力也得到锻炼;小班孩子的安全有了双保险,他们也在在这个过程中调节情绪,拉近与同伴的距离,更好地融入幼儿园生活。

□现代金报 | 甬上教育 记者 李臻 通讯员 汪燕娜 周畅 杨阳

Table with 4 columns containing various public notices and legal announcements, including company liquidation notices and lost item reports.